



# Führungsseil auf Rundspule 100 m

SKU: N/A ab CHF 0.00



## **Beschreibung**

Die Führungsseile bestehen aus Polypropylen und werden 16-fach geflochten. Dank der PP Eigenschaften wie dem geringen Gewicht, Schwimmfähigkeit, Wetterfestigkeit, hoher Bruchlast und ausgezeichneter Knotbarkeit sind die Produkte für die verschiedensten Einsatzmöglichkeiten bestens geeignet.

#### **Technische Daten:**

Material: Polypropylen, Multifilament, Hochfest

Belastungsgrenze: 50 daN

Durchmesser: 6 mm

Länge: 100 m

SKU	Farbe	Price
700.100	Weiss	CHF 86.00 (CHF 92.95 inkl. MwSt.)
700.101	Rot	CHF 86.00 (CHF 92.95 inkl. MwSt.)
700.103	Blau	CHF 86.00 (CHF 92.95 inkl. MwSt.)
700.104	Grün	CHF 86.00 (CHF 92.95 inkl. MwSt.)

#### Foppa AG, Tardisstrasse 221, CH-7205 Zizers, Tel. +41 81 286 94 24, info@foppa.ch

Alle Bilder und Textinhalte sind urheberrechtlich geschützt. Die Daten sind alle ohne Gewähr.

Produktbilder können vom eigentlichen Artikel

abweichen. Ihr FOPPA-Team





SKU Farbe Price

700.105 Gelb CHF 86.00 (CHF 92.95 inkl. MwSt.)
700.105S Schwarz CHF 86.00 (CHF 92.95 inkl. MwSt.)

### Foppa AG, Tardisstrasse 221, CH-7205 Zizers, Tel. +41 81 286 94 24, info@foppa.ch